
Προτεινόμενες ασκήσεις επανάληψης 
 

 

 

1. Να αποδείξετε ότι το διάνυσμα ΓΔΒΔΑΔ2ΑΒ2ΑΓ4v ++−−=


 είναι ομόρροπο 

με το ΒΓ . 

 

2. Αν ισχύει ότι ΒΔ9ΕΓΕΒ4ΔΓ4ΑΕ3ΑΔ5 +−=−− , να αποδείξετε ότι τα σημεία Α, 

Β, Γ είναι συνευθειακά. 

 

 

3. Έστω Α, Β, Γ, Δ μη συνευθειακά σημεία. Για τα οποία ισχύει ότι: 

ΑΔ3ΔΓΒΔ5ΑΒ6ΑΓ2 −=−−  

 Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο. 

 

 

4. Αν ισχύει ότι 2𝛥𝛣⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 3𝛥𝛢⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3𝛦𝛤⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 4𝛦𝛣⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝛦𝛥⃗⃗⃗⃗  ⃗, να αποδείξετε ότι το Β είναι το 

μέσο του ευθύγραμμου τμήματος ΑΓ. 

 


